
 

Βύρωνας 21/7/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 450 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, οικείους 

της 
 

 

 

 

Αποχαιρετισμός 

στην αγαπημένη μας συναδέλφισσα Καράλη Βασιλική 
 

Το Δ.Σ. με ανείπωτη θλίψη ενημερώνει τα μέλη του Συλλόγου μας ότι σήμερα 21 Ιουλίου 2021 

έφυγε από κοντά μας η αγαπημένη μας συνάδελφος Καράλη Βασιλική, μετά από πολύχρονη και σκληρή 

μάχη που έδωσε με την επάρατη νόσο. Η Βάσω μας άφησε μόλις 55 ετών, ενώ μέχρι την τελευταία 

στιγμή έδωσε μάχη γιατί λαχταρούσε τη ζωή και ήθελε να συνεχίσει να προσφέρει στην εκπαίδευση! 

Η Βάσω Καράλη γεννήθηκε στην Ιτέα του νομού Φωκίδας στις 14/10/1965. Σπούδασε στην 

Παιδαγωγική Ακαδημία Αθήνας και για αρκετά χρόνια εργάστηκε στην Ειδική Αγωγή υπηρετώντας στα 

Ειδικά Σχολεία ΕΛΕΠΑΠ και στο Τμήμα Ένταξης του 1ου Δημοτικού Βύρωνα. Αγαπούσε τόσο πολύ την 

επιστήμη της και τα παιδιά με ειδικές ανάγκες, ώστε συνεχώς μελετούσε, συνέχιζε σπουδές και έρευνα 

στο αντικείμενό της και βοηθούσε έμπρακτα όλους τους συναδέλφους στο σχολείο της. 

Η Βάσω υπήρξε για πολλά χρόνια ενεργό μέλος του Συλλόγου μας. Συμμετείχε σε όλες τις 

διαδικασίες του Συλλόγου μας και όταν αρρώστησε μας έλεγε πάντα να της στέλνουμε όλα τα 

ενημερωτικά, τις φωτογραφίες και τα βίντεο με τη δράση του Συλλόγου μας αλλά και τις εξελίξεις, τις 

γενικότερες και στην Παιδεία. Ήθελε πάντα να είναι ενημερωμένη και έτοιμη να επιστρέψει στο σχολείο 

και είναι αλήθεια ότι τα κατάφερε αρκετές φορές στη διάρκεια της πολύχρονης μάχης της με την επάρατο 

νόσο, εκτός από τούτη τη φορά δυστυχώς. Η Βασιλική συμμετείχε επίσης σε όλες ανελλιπώς τις 

πολιτιστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου μας, αγαπούσε ιδιαίτερα το θέατρο γι’ αυτό δεν έλειψε από καμιά 

παράσταση που πήγαμε ως Σύλλογος. Αλλά και στα γλεντάκια, προγραμματισμένα ή και έκτακτα, μετά 

από συλλογικές δράσεις του Συλλόγου μας ήταν παρούσα. 

Τι να πούμε για τη Βάσω, την πολύ αγαπητή συνάδελφο, με την ευαισθησία της, την αγάπη στους 

μαθητές της που έσκυβε ακούραστα στα ιδιαίτερα προβλήματά τους, με το χαμόγελο, την αισιοδοξία 

αλλά την πεισματάρικη διεκδίκηση των δικαιωμάτων της, συλλογικών και ατομικών, όταν ένιωθε ότι 

θίγονται! Θα τη θυμόμαστε πάντα με αυτά της τα χαρακτηριστικά και με τον ακούραστο και σκληρό 

αγώνα της για να κερδίσει χρόνο ζωής. 

Θα μας συντροφεύει στη ζωή και δράση του Συλλόγου μας, άλλωστε το έλεγε ότι νιώθει 

περηφάνια που είναι μέλος του Συλλόγου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ».  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στη μητέρα της, στην αδελφή 

της, στον αδελφό της και σε όλους τους οικείους της.  

Το Δ.Σ. θα στείλει στεφάνι στην κηδεία της, που θα γίνει αύριο Πέμπτη 22 Ιουλίου στις 11 π.μ. 

στην ιδιαίτερη πατρίδα της και συγκεκριμένα στον ιερό ναό Ευαγγελιστρίας Ιτέας νομού Φωκίδας. 

Καλό ταξίδι Βάσω! 
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